

Előfizetési árak:
 Féléves évre . . . 6 rt. — kr.
 Félévre . . . 3 „ — „
 Negyedévre . . . 1 „ 50 „
 Egy hónapra . . . „ 50 „
 Egyes szám ára 8 kr.

Kiadóhivatal:
 PÉCS, Széchenyi-tér 12-ik szám
 Nadosy-téle ház)
 Hová az előfizetések és a lap
 azértküldésére vonatkozó fölszó-
 alások intézendők.

PÉCSI FIGYELŐ

(PÉCSI HIRLAP.)

Megjelenik hetenként kétszer: **szerdán és szombaton.**

Szerkesztői iroda:
 PÉCS, Széchenyi-tér 12-ik szám,
 hová a lap szellemi részét
 illető minden közlemény
 intézendő.
 Kéziratok vissza nem adának
Hirdetések
 a kiadóhivatalban vétetnek föl
 előfizetések elfogadtnak még
 valamennyi könyvkereske-
 dében.

Egyes számok kaphatók:

Weidinger N. utána Domján I., Valentin K. fia (Széchenyi-tér), Engel Lajos (fő-utca), Hochrein József és fia (Széchenyi-tér) 86hm Manó (fő-utca), papir- és könyvkereskedéseiben
 Mindezen helyeken előfizetések is elfogadtnak.

A városi költségvetés.

(H.) Hétfőn tárgyalta a város törvényhatósági bizottsága a közgyűlés folyamán a város jövő évi költségvetését. A tárgyalás — mindamellet, hogy a végéredmény köztudomás szerint hatalmas deficitet mutat — elég simán, minden élesebb vita nélkül folyt le, mert hiszen városatyáink épügy mint az adófizetésben megálsult közönség innen-onnan beleszóltak abba a ferde helyzetbe, hogy a pótdóó évről évre fönmaradjon, s ha néhány perccenttel emelkedik is, hát az sem olyan föltűnő már előttük.

Ennek a pótdóónak — bár mint említettük eléggé viszás, ferde helyzet — mégis megtaláljuk a magyarázatát a város folytonos fejlődése által szükségkép előidézett folytonos többkiadás kényszerítő voltában, s ezért annak is megtaláljuk magyarázatát, hogy a közgyűlés majdnem fölszólalás nélkül engedte a város adófizetőit belesodortatni a pótdóó fizetés terhes helyzetébe. De a mellett — hogy ebben megadtuk a város adminisztrációját vezető tanácsnak azt, a mi őt megilleti — megköveteltük volna az adminisztrációt ellenőrző közgyűléstől is, hogy adja meg a közönségnek azt, a mi a közönségé. Azt tudniillik, hogy a közönség nevében kötelességszerűleg intse a város tanácsát lehetőleg helyesebb gazdálkodásra, a javak jobb kezelésére, a bevételek emelésére, a kiadások szűkítésére, illetőleg a fölsőleges költségek, hibákból

eredő túlkiadások elkerülésére. Nem szükségkép következik, hogy ezt a gyanúsítás, a lelkiismeretlen kezelés vádjának hangján kellett volna elmondania a közgyűlés fölszólalójának; tehette volna ezt a félreértés elkerülésével is; de el kellett volna mondania az őszinteség hangján, mely jó tanács hatásával bírván — az okos szót és intést megértő városi tanácsra — nem hisszük, hogy sértő lett volna.

De intés, tanács, hozzászólás nélkül hagyni a budgetet: — szerintünk — elvi megnyugvás a jelenlegi helyzet jó voltában, hallgatólagos elfogadása annak, hogy ez már most így nagyon jól van, sőt biztatás a jövőre nézve, hogy hasonló fokozását a terheknek ezután sem fogja rossz néven venni a törvényhatósági bizottság.

Ezek előrebocsátása után a budget tárgyalásának más oldalát mutatjuk be: azon eredményeket ugyanis, melyeket a költségvetés tárgyalása maga után vont. Az egyik az, hogy alkalom nyílt Bolgár Kálmánnak a cselédnyilvántartás szabályozását megfoglaltatni. Fölszólalásának az lón a hatása, hogy a közgyűlés utasította a rendőrfőkapitányt a rendészeti bizottság meghallgatásával szabályrendelet kidolgozására, mely a cselédügyet s a cselédek nyilvántartását szabályozza.

A második eredmény a rendőrség ujjászervezése, melyet szintén ezen közgyűlés szentesített, elfogadván a rendészeti bizottság és tanács előterjesztését a

rendőri létszám emeléséről, a legénység fizetésének javításáról, ruházatának módosításáról s a rendőrségnek a közigazgatási szolgálai teendőktől való fölmentéséről. Ez az ügy még mást is eredményezett: azt, hogy a rendőrfőkapitány köszönetet szavazván mindama faktoroknak, kik az újítás létrehozásán fáradtak, köszönetet szavazott egyszersmind a helyi sajtónak is, mely ez ügyet szintén nagyban fölkarolva hangulatot keltett annak sikeres létesítésében. Az első köszönet a közgyűlés előtt a sajtónak! Ez is csak valami.

A harmadik eredmény — felsiker. A városi tisztviselők lakbérátalányának kérdése tudni illik szintén fölszínre került azzal, hogy a tisztviselők kérvényüket a közgyűlés elé vitték, bár a tanács a jelen esetben nem pártolta azt. Mi annak idején okokkal támogatva ajánlottuk a közgyűlés jóakarátába a tisztviselők kérelmét s azon az elven, hogy „sokat kérj, hogy legalább valamit kapj”, már most kívántuk a kérés teljesítését csak azért, hogy legalább a jövőre biztosítsa a közgyűlés az adminisztráció szorgalmas munkáit jóakarátáról.

E biztosítás agyan megtörtént, de — sajna — szörnyen vékony alakban. A tanácsra bízták, hogy alkalmas időben az terjeszse elő újból ez ügyet: az a tanács, mely most a kérelem ellen van.

E mellett még egy elszomorító körülmény hív föl bennünket arra, hogy szó nélkül ne hagyjuk: a most említett kér-

A „Pécsi Figyelő“ tárczája.

Két díjnok.

(Humoreszk.)

Jármai Jenő, ki X. városában becsületes díjnok volt és jó fia hírében állott, sugárzó arczával és dudolva rontott be szegény lakószobájába, melyben Szeki Gaspár lakó- és kar társa éppen egy frugal ebéd utolsó maradványainak bekebelezésével foglalkozott.

„Dali, dali, dai,
 Az már régi baj,
 Hogy a kis lány szíve olyan mint az írósvaj“ . . .

Erre aztán Jenő hanyat dőlt a divánon és diadalmasan nézett a bámoló Gázsira.

— Mi lett Jenő? — kezdi végre ez, midőn észrevette, hogy barátja újra belekezd a nótába.

„Dali, dali, dai“ . . .

— Te valahol jól megebédeltél, — vágott Gazi közébe.

— Nem ebédeltem — — hanem boldog vagyok.

— Az együgyűeknek szokása, de hát mi más okozza boldogságodat?

— És mégis ettem.
 — Nadragulyát?
 — Nem, sziumézet!
 — Hol, kinél?
 — Varjaséknál.
 — Varjaséknál? Tudtommal az öreg Varjas becsületes fésűmester, kinek tan méhese sincsen.
 — De van egy aranyos méhecskéje.
 — Ah, a Zsófia, de hát a sziuméz . . .?
 — Az az ajkain terem.
 — Értem kőpé, te megloptad.
 — Nem, én becsületes uton jutottam ahhoz, tiszta szívből adta az aranyos.
 — Ah, a famóz piczike, ő is tartja:
 „Adtam is, adok is esőket a legénynek,
 Mert tudom magamról, jól esik szegénynek.“
 — Igaza van, mert nekem csakugyan szerföltöt jól esett — és megvallom, hogy fulig . . .
 — Éhes vagy?
 — Az is igaz, de egyuttal szerelmes is vagyok.
 — Oh te díjnokok uticuma, ezt már nem hihetem el, mert ez a két magasztos érzelem — étvág és szerelm — nem fér meg egyszerre egy és ugyanazon emberi szervezeten:
 — lásd, magamról tudom — és ez fényes argumentum ad hominem, a mikor én egyszer álló

hat hétig szerelmes voltam, alig ettem valamit, és a kosztos-asszonyom majdnem megpukkadt az örömtől.

— Ez nem bizonyít semmit — mondja Jenő — az én szerelmem egészen más fán terem, az nem fűzi ki belőlem az étvágyat; ellenkezőleg most is derekasan felhőzik a gyomrom, és ba a lakodalmam napjára gondolok . . .
 — Tetszik egy vizes borogatás?
 — Gazi, ezért az izetlen tréfiért meg-haragszom!

— Kegyetlenség ugyan tőled, — véli Gazi — de jobb belátásod reményében — bele-nyugszom.

— Miféle jobb belátásról beszélsz?
 — Olyanról, mely majd megtanít arra, hogy díjnoknak plátóilag szeretni szabad ugyan, de házasságra még gondolnia is vétek.

— No hát én ezt az édes vétket elkövetem.
 — Örizedkedjél a jó és rossz tudásának fájától és kerüld ki Évát, mert ha igaz is, hogy a lakodalom szép dolog, de ne feledd el, hogy az csupán egy napig szokott tartani.

— Azt én is határozott bajnak tartom, hogy legalább egy esztendeig nem tart.

— No lám, — mondja Gazi — aztán

dés vitája alatt észlelt hangulat és okoskodás. Lehetetlen, hogy az indifferens hallgató előtt ne lett volna bántó az a gúnyos ellenkezés, a kérvénynek ama neveltségessé tétele felé való törekvés egyes bizottsági tagok részéről. A tisztviselők nem alaminzták jötték kért, nem „nyomoruk enyhítését” kérték, a hogy egyesek föltüntetni szerették volna. Így valóban neveltségessé is váltak volna kérelmükkel a tisztviselők. De ők jogos követeléssel állottak elő, a mely jogot másutt mindenütt elismerték s a követelést teljesítették is, pedig másutt sem dolgoznak többet a tisztviselők, mint nálunk.

Azt az okoskodást sem fogadhatjuk el, hogy a polgároknak nincs pénzük, nem bírják a terheket, hát a tisztviselőt sem fizethetik. Ugyan vajjon kinek van szüksége a tisztviselőkre: nem a polgároknak? Hát ha a polgárok — mint némely fölszólaló keservesen panaszkodott — teljesen tönkre mennek, ha majd bekövetkezik az az idő — melyet szintén vastagon tetszett festeni egyenémely városatyának — hogy a nép mindenéből ki lesz fosztva: akkor talán egyáltalában nem fizetjük a tisztviselőket, vagy elküldjük, mert nem tudjuk őket fizetni?

Utasítják őket a kérelmükkel jobb időkre. És vajjon — azon sötét színekkel festett állapotok után mikor fog bekövetkezni az a jobb idő? Ha már most ily szörnyűséges állapotok vannak s még ennél is szörnyűségebbek vannak kilátásban — mint a hogy ez alkalommal részlete hallottuk emlegetni — vajjon hogy illik ezzel okosan össze az a biztatás: „majd a jobb időkben”?

Legyünk óvatosak, ne költsézzünk vagyonunkon túl, lássunk a jövőbe stb. — ez mind nagy igazság; de ehez mi azt tesszük, hogy legyünk a beszédben is óvatosak és ne legyünk következtetlenné. Ha kell tisztviselő, az pedig kell, akkor fizessük meg a munkáját becsületesen; vagy mondjuk ki őszintén, hogy nem adunk jobb fizetést, de ezzel azt is kimondtuk, hogy a mostani adminisztrációval is meg-

elégzünk. Pedig — a hogy tudjuk — ép azok a jó urak nincsenek megelégedve ezzel az izével, a kik a tisztviselőket nem akarják jobban javadalmazni.

Csáky és a hót püspök. Az elkeresztelések ügye még mindig élénk beszéd tárgyat képezi a politikai körökben. Határozottan tagadják azt, hogy Csáky gróf állása meg volna ingatva. Tudni vélik már ama püspökök nevéit is a kiktől Csáky biztatást nyert a rendelet kiadására nézve. E forrás szerint a következő püspökök voltak azok, kik a vallás- és közoktatásügyi miniszter fölhívására kijelentették, hogy a kérdéses rendelet nem ütözik a katolikus egyház szervezetének dogmatikus tételeibe, névszerint: Hornig Károly veszprémi, Schlauch Lőrincz nagyváradi, Schuster Konstantin váci, Bende Imre beszereszabányai, Csáska György szepe-i, Dulanszky Nándor pécsi, és Bubicz Zsigmond kassai püspök. Ugyane forrás szerint nem tartják valószínűnek, hogy Csáky gróf a hozzáintendő Interpellációra a püspökök nevéit meg fogja nevezni, de határozottan állítják, hogy a pénzügyi bizottságban tett nyilatkozata alkalmával ezeket a püspököket érte, kik a rendelet kiadása ellen semminemű kifogást nem tettek, sőt biztatták a minisztert a vallási felekezeti béke kedvéért annak kiadására. Ujabbban Hornig, Dulanszky és Schuster püspökök kijelentkeztek, hogy nekik nincs részük e dologban.

A költségvetés a képviselőház előtt. Az 1891 évi költségvetés általános tárgyalását november 3-án kezdi meg a képviselőház. A költségvetés tárgyalását még novemberben akarják befejezni; ez általános vitát sem tervezik öt napnál többre.

Az állatorvosi szolgálat államosítása. Nagyobb vitára fog a képviselőházi budgetvita során alkalmat szolgáltatni a közgazdasági államosításának kérdése, még pedig nem a belügyi, hanem a — földművelési tárcaánál. E tárca költségvetésének keretében ugyanis elő vannak irányozva a törvényhatósági állatorvosi szolgálat államosításának költségei, a mely reformot a kormány már a jövő év elejével életbe szándékozik leptetni, tehát még mielőtt csak napirendre is kerülne a törvényhatósági közszolgálat általános államosításának kérdése. E parcellis reformmal szemben mindkét ellenzék állást szándékozik foglalni: a szélsőbaloldal azért, mert az államosítást egészében perborreskálván, annak egyik részéhez sem járulhat; a mérsékelt ellenzék pedig azért, mert úgy vélekedik, hogy a közszolgálat egyik ágának kiszakítása az egész reformból csak komplikációkhoz fog vezetni s ártalmára lesz magának a reformnak. A megyei

állatorvosi szolgálat haladék nélküli államosítására a kormányt állítólag az a körülmény vezette, hogy a külkereskedelmi szerződési tárgyalások közöttől állanak. A kereskedelmi és vámszerződések megkötését célzó eddigi tárgyalásoknál igen nagy nehézségei képeztek az — a mit a külállamok képviselői minduntalan kiemelték, — hogy az egészségügyi szolgálat nálunk municipális alapon van szervezve. Ezt az akadályt még a kereskedelmi szerződési tárgyalások megújítása előtt eltávolítandónak tartja a kormány.

A Mecsek-szépítő egyesület célja.

Midőn a Mecsek-szépítő egyesület tervezett alapszabályai e lapokban megjelentek, nyilvánvalólag azon okból történt, hogy ahhoz mások is hozzászólhassanak, s a létesítendő egyesület s ennek céljairól az eszmék előre tisztázassanak. Ezen szempontból kiindulva a tervezett alapszabályok első szakaszát, mely annak lefolytatásáért, miután az egyesület céljait vonalozza körül, megvilágítani, ezzel azt a nyilvánosság előtt tüzetenes fölradni s így az alakuló közgyűlésre is előkészíteni nem leendő fölszólalás.

A kérdéses szakasz ekként szól: „A terület működése céljaul Pécs városának és legközelebbi környékének járható utakkal való összeköttetése, főképe fasorok és ültetvények előállítását, fönttartását és előmozdítását által való szépítést tűzte ki.”

Utak összeköttetése, fasorok ültetése s fönttartása nem lehetnek céljai valamilyen egyesületnek; miért csinálnak mi utakat s ültetnek meg fasorokat, ha csak nem azért, hogy ezen fasorok között járassunk, azokat magunk használjuk. A cél tehát, melyet az egyesület elérni akar, az, hogy az elkészített utak on bizonyos módon járassunk; ellenben az utak létesítése, fákkal való beültetése a kifizető — de bővebben meg nem magyarázott — céljának csak eszközeivel szolgálhat.

Ezen berendezett utakon való járás módját az alapszabályok e szakaszából azonban én úgy nem lehet megmagyarázni, valamint a tulajdonképezi cél is nehéz volt megérteni. A szakasz szerint ugyanis a cél az volna, hogy Pécs város és annak legközelebbi környéke járható utakkal köthessék össze. Hogy ezen kifjezés által a szakasz nem akarja Pécs városát direkt a legközelebbi falvakkal összekötni, kivilágul onnét, mert a közel falvak nagyobbbrészt jó utak által vannak összekötve Pécs várossal, de ellenében állana ez az egyesület célja is, mely Mecsek-szépítő egyesületnek nevezte magát; az utak és útösszeköttetések tehát csak a Mecsekre, illetőleg a Tettvényre vonatkozhatnak.

Az egyesületnek tehát az a voltaképezi célja, hogy a Mecsek oly utakkal, útjelzőkkel stb. láttassék el, hogy azokon könnyen, élvezetesen,

meg tudod e mily igazán mondja a nagy német költő: „Der Wahn ist kurz, die Reue ist lang.“

— Teszem, ha a gyomrunkat rontjuk el a lagzin.

— Ez volna kisebbik baj, de gondold meg, mit tesz az, családot alapítani.

— Meggondoltam már, úgy fogunk élni mint a galambok — turbékolunk, búgunk és kikaczagjuk az egész világot.

— A világ meg utóbb fog nevetni, a mikor ti sírni fogtok; már látom, hogy te még mindig a régi idealista, akarom mondani a régi bolond vagy, és miután nekem érdekében áll, hogy már nekem is legyen egyszer egy okos barátom, tehát proponálok valamit.

— Halljuk.

— Okos emberré akarnálak tenni és erre nézve, ha megengeded, a következő kérdésekben formulázandó módszeremet fogom rajtad alkalmazni.

— Csupa fül vagyok.

— Mindenekelőtt egész tünnepélyességgel kérdem tőled: el akarod-e venni Varjas Zsófia kisasszonyt?

— Fölszólalás kérdés.

— És aztán mennyi fizetése van az urnak? — 300, szóval háromszáz forint osztrák értekmében.

— És aztán mily összegre ruhát — indiseretió nélkül — a szép Zsófi hozományja?

— Lángoló szive megér egy milliót.

— Gondolom és mennyit számít lakbérre a millionárius ur?

— Hát hozzávetőleg — száz forintot.

— Hát a galambfészkek beburrozasára mennyi lesz előirányozva?

— Azt tisztán az asztalok és kárpitos pozíciójától teszem függővé.

— Helyes, no meg ruhára és egyéb szükséges szükségtelen befektetésekre mennyi lesz a födözet?

— Az, a ki mezők lilomát fölruhazza és az erdők vadainak és madarainak asztalt terít a szükséges hozzávalókkal, rólam sem fog megfelekedezni.

— És hány hitelezője van már jelenleg is az urnak?

— Kerek egy fölőrai gondolkodási időt.

— Valódi idővesztetetés, mondjuk ki, hogy szamtaian.

— Kettővel sem tetszik tévedni inquisitor ur.

— Menjünk tovább, hát ha a vidékünkbeli golyák közt bizonyos érdekes mozgalom fog tamadni és neked — esetleg évenként nyakadra hoznak egy kis cukros babát?

— Ussom az apai örömök édes sejtelmének tengerében.

— Vigyázz, hogy meg ne fuladj! de aztán érdemesnek találja-e ön annak megfontolását, hogy a kis cukros bűnek megjelenésének mennyi kellemes és kellemetlen következményeit kell majd levonna, teszem a babaruhák, a paszta, a keresztelő, a . . .

— Kezd bennem derengeni.

— Aztán te Jenő, valld meg nekem intimusodnak ezen tünnepélyes órában, van-e valami gyenge oldalad?

— Az én Achilles-sarkam — a gyomrom.

— És melyik a te legkedvencebb ételed?

— Gyomrom azt sugja, hogy a sonka.

— No lám, ha a te szerelmed olyan természetű volna mint az enyém volt, akkor még azt mondanám, Isten neki, de miután a tied nem tudja benned föllelteni az étvágy vérengző tigrisét, arra a sajnos konklúsióra jövök, hogy a mint Zsófia örökre a tied lesz, a sonka meg örökre elpártol tőled.

— Kegyelem egy földult kebelnek, a gyomor és a szív vivja kegyetlen tusáját bennem.

— Várom, míg eldől.

— Már eldölt és gyomrom égető éhségnek szövétneke világosságot gyújtott fejemben.

Gabona-árjegyzék

Pécs szab. kir. városában 1890. évi október hó 25-én tartott hetivásárról.

Az árak métermázsánként számítatnak.

Buzza) őszi	—	—	—	—
) tavaszi	—	—	—	—
Kétszeres) ó	—	—	—	—
) új	7	30	7	10
Rozsa) ó	—	—	—	—
) új	6	70	6	50
Árpa) őszi	—	—	—	—
) tavaszi	6	80	6	70
Zab) új	—	—	—	—
) őszi	—	—	—	—
) tavaszi	6	60	6	50
) új	—	—	—	—

Kínálat: erős (mintegy 550 gabonaköcsi volt a piacon.)

NYILT-TÉR.+)

Nyilatkozat.

Hozzám intézett kérdések következtében indítatva vagyok oda nyilatkozni, miszerint tudtom és beleegyezésem nélkül bárki által nevemre eszközölt vásárlást, rendelvényt vagy adósságot nem ismerek el és fizetni nem fogok.

Pécs, 1890. október 28.

Molnár Mihály.

Háztartásokra fontos!

Legjobb minőségű felső-vidéki savanyított káposztát és répát

25, 50, 100 és 200 kilós bordókban ajánl, még az olcsó készlet tart, jutányos áron

Visnya Sándor,

Pécs, Mária-utca 35. sz.

*) Ezen rovat alatt megjelentekért nem vállal felelősséget A szerk.

Laptulajdonos: NAGY FERENCZ
Felelős szerkesztő: HAKSCH LAJOS.

Hirdetések:

14616.

tkv. 1890.

Árverési hirdetmény.

A pécsi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Misángyi János és Tóth Katalin végrehajthatóknak Heiszler János és Pucher Mária végrehajtást szenvedők elleni 100 frt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a pécsi kir. trvszék területén lévő Pécs sz. kir. város határában fekvő a pécsi 3487. sz. tjkönyvben felvett 6419. hszsz. szántóra 409 frtban, a 3063. sz. tjkvben felvett 6420. hszsz. szőlőre 328 frtban, a 5394. sz. tjkvben felvett 6388. b) hszsz. szántóöldre 242 frtban és a 6402. hszsz. szőlőre 246 frtban a megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1891. évi január hó 9-ik napján d. e. 10. órakor Pécsen a kir. trvszék hivatalos helyiségében az árverezés szobában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási árban aul is eladtni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át vagyis 49 fotot, 32 frt 80 krt, 24 forint 20 krajezárt, 24 forint 60 krajezárt készpénzben vagy az 1881: LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881: 60. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismerényét átszolgáltatni.

Kelt a pécsi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnál 1890. évi október hó 8-ik napján.
Bogyay Pongrácz,
kir. törvénzéki bíró.

Koszoruk és virágcsokrok mindenféle minőségben.

Disznővények virágzók és zöldek.

Gyümölcsfák erősek és jó fajták.

Diszfák és cserjék szép fajták.

Fenyők és thuják erősek és szépek.

Jutányos árért kaphatók nálam.

Kött Ferencz

mű-kertész.

Pécs, Széchenyi-tér 12. sz.

DREHER A. kőbányai sör főraktára Pécsen

Bayer Ferencznel.

Kőbányai kiviteli márcziusi és Király sör

csakis az eredeti Dreher A.-féle Kőbányai (Budapesti) sör a legkitünőbbnek elismert!

10 palacknál házhoz szállítva.

Megrendelések Kacs Kovics Jenő ur fűszer-üzletében az Irgalmasok átlételeben is felvételnek.

Palack söreimnél a palackok dugóiba „Dreher A. Kőbánya“ van beégetve, mit a dugó kihúzásánál figyelembe venni kérétek.

Sirkoszoruk

Mindenszentekre

élő, valamint természetes, szárított virágokból a legújabb módszer után izlésesen kötve, jutányos árak mellett.

Továbbá:

a téli időnyre szobai disznővények nagy készletben

Nowotarski A. és fiánál

Pécsen.



„KEGYELET.“

Van szerencsénk a t. közönség becses figyelmébe a legdiszesebb és a legnagyobb választékú

sirkoszoru raktárunkat

meglepő olcsó árak mellett ajánlani; továbbá ajánljuk a

Mindenszentek napján

szokásos sir- és sírboltok feldiszfizetését és fényes kivilágítását. A szükséges lámpákat kölcsönözzük, kívánatra egyenruhás díszölt is állítunk, intéztünk oly nagyban és gazdagon van felszerelésekkel berendezve, hogy minden tekintetben a legmagasabb igényeknek képesek vagyunk megfelelni, oly olcsón, hogy más vállalat arra nem képes. Szamos megrendeléseket kérve maradjunk tisztelttel!

„Kegyvet“ első pécsi dísz-temetések rendező intézete

Ópósta-utca 22. sz. saját házában.

Árverési hirdetés.

A siklósi kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Orbán Gyula és Bangó József viszlói lakosok végrehajtatónak Józsa Gáspárné siklósi lakos végrehajtatónak elleni 20—20 frt tőkekövetelés és járulékaí iránti végrehajtatási ügyében a siklósi kir. bíróság területén levő a siklósi 2807. sz. tjkben 1588/1. hszz. a felvett szőlőre az árverést 452 frtban ezenel megállapított kikialtatási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1890. évi december hó 2. napján d. e. 10 óraker ezen bíróság telekkönyvi irodájában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikialtatási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 %-át vagyis 45 frt 20 krt készpénzben vagy az 1881: LX. t. cz. 42. § ában foglalt s jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. § ában kijelölt óvadékképes érték-papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881: LX. t. cz. 170. § á értelmében a bánat-pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt a siklósi kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóságnál 1890. évi szeptember hó 8-ik napján

Kiss Géza,
kir. aijárásbíró.

Legkellemesebb

üditő ital

mindenkor

ugy egyedül, valamint borral
vagy gyümölcsn e dvekkel
vegyítve

kapható
minden

fűszerkereskedésben

és vendéglőben.

Magyarországi főraktár:

Bauer Lajos és testvére,

Budapest, Arany János-utca 9. sz.

Főraktár Pécssett

Grünhut és Hirschler urak fűszerkereskedésében.

Eladó ház!

Egy **Pécssett**, belvárosi országuton lévő,
ipar-üzlethez igen alkalmas ház,

jutányos áron s előnyös föltételek mellett, szabad kézből eladó.

Értekezhetni **GIPSZ JÓZSEF** tulajdonosnál Pécssett, belv. országun 45. sz.

LE GRIFFON

a legjobb szívarkapapír

kapható **Ait és Böhm** kereskedésében Pécssett.

Női ruhaszövet-mintáink
kivánatra
rendelkezésre állanak.



Áruházunk szigoru elve
az olcsó és
lelkiismeretes kiszolgálás.

HIRSCH TESTVÉREK

Váci-utca 3. BUDAPEST. Váci-utca 3.

DIVAT-ÁRUHÁZA.

Támaszkodva azon körülményre, hogy Magyarország fővárosában egy valóban nagyszabású, a párisi és londoni mintára berendezett divatarú ház nincsen, határozottuk el magunkat, hogy Budapesten, Váci-utca 3. sz. a. egy nagyszerűen berendezett

női és férfi divataru-házat

nyissunk, mely magában egyesítse a divat legjobb és legszebb összességét. Ez által az általános kívánatnak tettünk eleget, a meny nyiben most már alkalma nyilik Magyarország összes lakosának szükségletét **nem a külföldről, hanem Budapestről beszerezhetni.**

Kivonat a nagy képes árjegyzékből:

Női ruhaszövetek, armure dupla széles, méterje	—35	Foule tiszta gyapju, sima, különféle színekben, méterje	—78
Valódi angol cheviot, dupla széles	—40	Legújabb kasan, sima és csikos, minden színben, a leg-	1.—
Cheviot schottisch, legújabb mintákban, dupla széles méterje	—45	Szibériai tiszta gyapju, csikos és koczkas, méterje	—78
Női posztó minden színben, dupla széles, méterje	—56	Volapük barehend, izlésteljes mintákban, szintartó, minden színben, méterje	42—45
Ugyanez csikos, dupla széles,	—75	Ezenkívül dús raktár különféle kül- és belföldi divatelmékből, a legolcsóbbaktól a legfinomabbig; valamint legnagyobb választék sima és mintazott fekete (gyász) szövetekből.	
Különös kedvezményes árak, alkalmi vételek folytán.			
Himalaya-kendők ¹⁰ / ₁₀₀ nagys., sok színben, sima és koczkas	4.25	Fekete selyem-szövetekből.	
Angol plaid ¹⁰ / ₁₀₀ uraknak	4.75	Flanell pokrócz	1.75
Csipke-függöny, 2 rész egy ablakra, 1.45, 1.75, 2.—, 2.20-tól a legfinomabbig.		Fianell takaró	3.50
Fehér és erémben chenilla plüsfüggöny valódi keleti mintákban 1 rész	4.90	Chenilla takaró 130 □ cm. különböző színben	2.50
Manilla sofa-szőnyeg, 2 méter hosszú, 150 cm. széles, különböző színben, tartós minőségű 3.50, 2 1/4 méter h., 150 széles	4.50	Karmantyú, franciaia kámin, fekete atlaszszal bélelve	2.—
Manilla ágyszőnyeg	1.—	Ugyanaz sealsein, utanzott	3.50
Bourett 2 ágy- és 1 asztalterítő, teljes készlet	8.50	Legújabb párisi mosható kötények	1.—
Ezeken kívül dús választék női kész felöltökben, tricót derekak, szőrmearuk, pipere-czikkek, díszítő és japáni tárgyakban; továbbá kész fiu- és leány öltönyök, kalapok, toquok, chenilla kendők, legyezők sat. sat.		Tricot-derek különböző színben	2.90
		Alsó ruhák creolból	2.90
		Uri divat selyem-nyakkendők mindenféle alakban 50 krostól a legfinomabbig.	1.80
		Uri vadász-kalapok	

Képes árjegyzékünk kívánatra mindenkinek ingyen és bérmentve küldetik.

10 frton felüli rendelmények bérmentve.